



# **RM 811 ASF**

## Aktivwäsche





RM 811 ASF ist ein wachsverträgliches Bürstenshampoo zur reinigungsaktiven Bürstenwäsche für Pkw's und Nutzfahrzeuge in automatischen Waschanlagen.

Durch die Komposition spezieller Inhaltsstoffe wird die Bürstengleitfähigkeit unterstützt und damit die Fahrzeugoberfläche geschont. Die Wiederanschmutzung der Bürsten wird gleichzeitig weitgehend verhindert. RM 811 ASF Aktiv-Wäsche führt nicht zur Schleierbildung mit Konservierern und Trocknungshilfen und ist daher mit diesen in Anlagen mit Wasserrückgewinnungssystemen einsetzbar.

Zusätzliche Vorteile: RM 811 ASF ist gemäß OECD leicht abbaubar. Außerdem hat RM 811 ASF die von Kärcher patentierten **abs**cheide**f**reundlichen Eigenschaften und beeinträchtigt deshalb nicht die Wirkungsweise der Öl/Benzinabscheider.

#### Anwendungshinweise und Verarbeitung:

Anlagentyp	Vorverdünnung (RM + Wasser)	Anwendungskonzentration ausgehend vom Konzentrat
Bürstenwaschanlage	pur	ca. 0,2 %

Einwirkzeit: max. 1-5 Minuten

Anwendungstemperatur: kalt

### Nicht auftrocknen lassen! Frostfrei lagern!

pH-Wert im Konzentrat: ca. 8,5

#### Weitere Informationsunterlagen:

EG-Sicherheitsdatenblatt

#### Vorsicht:

S 23 Dampf/Aerosol nicht einatmen.



#### Alfred Kärcher Vertriebs-GmbH

Reinigungssysteme Friedrich-List-Straße 4 D-71364 Winnenden Telefon (0 71 95) 9 03 - 0 Telefax (0 71 95) 9 03 - 28 05 http://www.karcher.com

#### Österreich

Alfred-Kärcher Ges.m.b.H. Lichtblaustraße 7 A-1220 Wien 22 Telefon (01) 2 50 60 - 0 Telefax (01) 2 50 60 - 3 33

#### Schweiz

Kärcher AG Industriestraße 16 CH-8108 Dällikon

Infos und Verkauf unter 07195 / 957 66 44 und im Web auf www.SBR24.de » KÄRCHER

- » Professional » Fahrzeugreinigung » Reinigungsmittel SB-Zentren
- » Autoshampoo RM 811 ASF 200 I (NTA-frei)

